



В Гагинском районе следователи СК выясняют причины гибели мужчины на пожаре



2 февраля 2016 года при тушении дома по ул. Центральной с. Шерстино Гагинского района было обнаружено тело 50-летнего мужчины.

На место происшествия незамедлительно выехали следователи Большемурашкинского МСО Следственного комитета и организовали проведение доследственной проверки.

При осмотре места происшествия следователи СК установили, что тело погибшего мужчины находилось в кухне за холодильником. Видимых телесных повреждений, в том числе термического характера не обнаружено.

По предварительным данным, 2 февраля 2016 года около 15 часов сожительница погибшего, вернувшись с работы, обнаружила внутри дома сильное задымление и вызвала пожарных.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

С целью установления причин смерти мужчины назначена судебно-медицинская экспертиза. Медики не исключают, что погибший мог отравиться угарным газом.

Кроме того, в ходе проверки будет проведена пожарно-техническая экспертиза. Предварительно причиной возгорания стало короткое замыкание электропроводки.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

03 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1012263>